112 學年度 學校日家長意見

回應單位:學務處

家長意見	班級	相關單位回應
覺得應該還是要有遠到證,特別是升旗時間比較早,外 縣市搭車真的很難趕上,除了孩子平時就五點多起床 外,太早,車次也是一個問題。	351	配合學生作息時間調整已無提早舉行升旗典禮,第一節上課時間為8:10請依上課時間準時到校。
建請依學生課程規劃,安排合適畢業旅行時間行程。	351	 1. 112 學年度教育旅行實施時間規劃於明年三月初辦理,三月初天候宜人,可以避開暑假辦理之人潮與颱風季節之氣候影響。 2. 行程規劃除了安排學生喜愛的景點外,也融入以班級為單位的城市探索課程,讓孩子在探索過程中學習自行規劃與安排。 3. 教育旅行教學活動均依規定聘請行政代表、老師代表及學生代表召開相關評選會議。
希望學校可以慎重針對(家長送學生上下課)劃分的區域做討論。最好可以規劃一個(接送區),送學生上下課並不是一件壞事,但每次送到校好像見不得人一樣,只能送到遙遠的巷口,目送學生安全進校門。學校所說考量的安全機制也只是表現在於門口以及學生糾察的視線範圍(校門大門口),並不是涵蓋學校的問遭,所以要求家長只能停於遙遠的巷弄。現在社會的不安,以及青少年正處於叛逆年齡,能親送學生進校門是家長們的一種安心。		因校門口前寧安街巷道狹窄,路邊均為紅線禁止臨時停車,且上放學學生較多,基於安全考量,尚請家長諒解。另學校無法自行規劃接送學生區域,恐影響後方來車造成交通堵塞,目前已於交通安全委員會議中提出討論,待與交管處現場會勘後,再行評估規劃接送區。

112 學年度 學校日家長意見

回應單位:總務處

家長意見	班級	相關單位回應
學校午餐選擇很不好,需要改進,小孩都吃萊爾富,且天天要排隊,能否增加午膳之選擇。 餐飲部份不要只有便利商店,期望學校能提供更多元餐飲讓學生選擇。學生中午用餐時間很短,加上購買不便,請學校再評估,是否可同意學生向外部店家(非固定店家)團購便當,協助學生外送訂便當。開放幾間不一樣的便當店或是麵店,或是水餃,鍋貼等等不同午餐內容開放給學生訂購,不然學校只有一間萊爾富,小孩每天吃微波食品,全校上百人同時間擠萊爾富,餐點也不見得營養,請恢復美食街。	282 353 242	為提升學生用餐品質及健康,今年與符合政府規範廠商「第一餐盒」提供桶餐團膳,該公司於近幾年榮後臺北優質廠商,且在松山區學校市占率達9成以上,在全北市216所學校當中,有35家選擇「第一團膳」,也是目前最多學校選擇的廠商。 建議多多鼓勵發育中的學子,一同品嘗每日烹調符合營養之桶餐。
座位剛好冷氣直吹頭,有辦法整體改善嗎? 不是換座位,而是每位同學都不會直吹頭。	181	將協助改善。